

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje	
Ministarstvo zaštite okoliša i prirode	
Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu Izvješća o provedbi Protokola o registrima ispuštanja i prijenosa onečišćujućih tvari (PRTR protokol)	
Datum dokumenta:	23. rujna 2013.
Verzija dokumenta:	Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
<u>Sažetak dokumenta:</u>	
<p>Hrvatska je stranka Protokola o registrima ispuštanja i prijenosa onečišćujućih tvari (PRTR) uz Konvenciju o pristupu informacijama, sudjelovanju javnosti u odlučivanju i pristupu pravosuđu u pitanjima okoliša (NN-MU 4/2008) te je obavezna podnositi nacionalno izvješće o provedbi protokola PRTR. Protokol je stupio na snagu 2009. godine te su stranke pozvane da dostave tajništvu UNECE-a svoja prva nacionalna izvješća do kraja 2013. godine.</p>	
<u>Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:</u>	
<p>Izvješće se odnosi na razdoblje provedbe protokola PRTR do kraja 2013. godine.</p> <p>Ovim se Izvješćem obuhvaća: pregled zakonskih, regulatornih i ostalih mjera kojima se osigurava provedba odredaba Protokola, uključujući i provedbu mjera; pregled zakonskih, regulatornih i ostalih mjera kojima se regulira obveze izvješćivanja; pregled izvješća prema godinama, rokova prijave podataka i datum objave informacija javnosti; pregled zakonskih, regulatornih i ostalih mjera kojima se osigurava prikupljanje podataka i pohranu zapisa te utvrđivanje metodologije korištene u prikupljanju informacija o ispuštanjima i prijenosima; pregled pravila, procedura i mehanizama kojima se osigurava kakvoća podataka u nacionalnom PRTR-u; pregled načina kojim se provodi pristup javnosti podacima unutar registra; način regulacije tajnosti podataka; pregled okvira za sudjelovanje javnosti u izradi nacionalnog PRTR sustava; pregled načina pristupa pravosuđu; podatke o promicanju svijesti javnosti o PRTR-u i o međunarodnoj suradnji i druge podatke.</p> <p>Cilj ovog Izvješća je kontinuirani pregled provedbe i razvoja Protokola o registrima ispuštanja i prijenosa onečišćujućih tvari.</p>	
<u>Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:</u>	
Internetsko savjetovanje	
<u>Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:</u>	
<p>Nacrt Izvješća o provedbi Protokola o registrima ispuštanja i prijenosa onečišćivanja odnosi se na sve obveznike izvješćivanja za Registar onečišćavanja okoliša (ROO), jedinice lokalne i regionalne samouprave i inspekcije zaštite okoliša.</p>	
<u>Rok:</u>	
<p>Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva 29. listopada 2013.</p>	
<u>Kontakti:</u>	
<p>Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem Obrasca na adresu e-pošte:</p>	

branka.pivcevic-novak@mzoip.hr

ili redovnom poštom na adresu:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, 10000 Zagreb

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.